

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	4S124. Mecanisme validate/ implementate
Subdiviziuni	4S124.1 Mecanisme validate/ implementate, din care: mecanism de anticipare a nevoilor de pe piața muncii 4S124.2 Mecanisme validate/ implementate, din care: mecanism de monitorizare a inserției socioprofesionale 4S124.3 Mecanisme validate/ implementate, din care: mecanisme de asigurare a calității
Obiectiv specific	6.16. Creșterea numărului de oferte furnizate de sistemul de educație și formare profesională adaptate la nevoile și tendințele de dezvoltare ale pieței muncii
Unitate de măsură	Număr
Tip de indicator	Indicator specific de program, de rezultat imediat
Legătura cu alți indicatori	Acest indicator are ca referință indicatorul de realizare 4S133. <i>Mecanisme dezvoltate, din care: Mecanism de anticipare a nevoilor de pe piața muncii; Mecanism de monitorizare a inserției socio-profesionale; Mecanisme de asigurare a calității.</i>
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINITII	
Definiție indicator	Acest indicator reprezintă numărul de mecanisme care au fost sprijinite în cadrul Obiectivului Specific 6.16 și care au fost validate/implementate.
Explicarea termenilor	<ol style="list-style-type: none"> "Validarea" reprezintă procesul prin care se verifică dacă standardele preliminare satisfac criteriile unei calificări, incluzând calitatea proiectului și satisfacerea nevoilor tuturor factorilor interesați. <i>Sursa: Glosar de termeni tehnici folosiți în învățământul tehnic și profesional din România.</i> "Mecanism de anticipare a nevoilor de pe piața muncii" reprezintă un mecanism de prognozare a competențelor necesare pentru piața muncii la nivel macroeconomic. De obicei prognozarea se poate realiza fie după standardul ocupațional sau după calificare. <i>Sursa: Adaptată după studiul CEDEFOP "Systems for anticipating of skills needs in the EU Member States", October, 2008</i> "Mecanisme de monitorizare a inserției socio-profesionale" reprezintă acele instrumente, proceduri etc. menite să faciliteze monitorizarea integrarea pe piața muncii a absolvenților de învățământ, precum și a caracteristicilor procesului de tranziție de la școală la muncă. Detaliile prevăzute în PO nu permit o definiție mai detaliată a acestui indicator și nu s-a identificat o definiție oficială conform legislației naționale. De asemenea, aceste mecanisme permit estimarea ratelor de tranziție a absolvenților de învățământ la următorul nivel de educație, precum și determinanții acestor rate. <i>Sursa: Adaptare după Metodologia pentru monitorizarea inserției socioprofesionale a absolvenților de învățământ profesional și tehnic la 6 luni, respectiv la 12 luni de la absolvire din 15.04.2013</i> "Calitatea educației" este definită drept un "ansamblul de caracteristici ale unui program de studiu și ale furnizorului acestuia, prin care sunt îndeplinite așteptările beneficiarilor, precum și standardele de calitate." <i>Sursa: Legea nr. 87 din 13 aprilie 2006 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației</i> "Standardul de calitate (de referință)" reprezintă, conform legii, "descrierea cerințelor care definesc un nivel optimal de realizare a unei activități de către o organizație

	<p>furnizoare de educație, pe baza bunelor practici existente la nivel național, european sau mondial”</p> <p><i>Sursa: Hotărârea privind aprobarea standardelor de referință și a indicatorilor de performanță pentru evaluarea și asigurarea calității în învățământul preuniversitar</i></p> <p>6. "Asigurarea calității educației" este "realizată printr-un ansamblu de acțiuni de dezvoltare a capacității instituționale de elaborare, planificare și implementare de programe de studiu, prin care se formează încrederea beneficiarilor că organizația furnizoare de educație îndeplinește standardele de calitate. Asigurarea calității exprimă capacitatea unei organizații furnizoare de a oferi programe de educație în conformitate cu standardele anunțate. Aceasta este astfel promovată încât să conducă la îmbunătățirea continuă a calității educației.”</p> <p><i>Sursa: Legea nr. 87 din 13 aprilie 2006 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației</i></p> <p>7. "Operațiunea" este definită drept "un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente". În contextul implementării POCU, în cazul în care prin Ghidul Solicitantului nu este specificat altceva, prin operațiune se înțelege proiect.</p> <p><i>Sursa: Regulament (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune.</i></p>
--	--

COLECTAREA și VALIDAREA DATELOR	
Tip de date colectate	<p>Beneficiarul proiectului este responsabil pentru colectarea și raportarea datelor.</p> <p>Datele vor fi colectate și raportate separat, pentru următoarele categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mecanism de anticipare a nevoilor de pe piața muncii - Mecanism de monitorizare a inserției socioprofesionale - Mecanisme de asigurare a calității <p>Detalii referitoare la tipurile de documente justificative necesare pentru documentarea mecanismelor pregătite și validate/implementate se regăsesc în ghidurile condiții specifice, în <i>Manualul Beneficiarului</i>, precum și în procedurile și instrucțiunile furnizate de către OI/AM POCU pe parcursul implementării proiectelor.</p>
Înregistrare și raportare	<p>Valoarea indicatorului se înregistrează pe baza datelor colectate pe baza activităților derulate în cadrul proiectului, și având ca referință indicatorul de realizare 4S133. <i>Mecanisme dezvoltate, din care: Mecanism de anticipare a nevoilor de pe piața muncii; Mecanism de monitorizare a inserției socio-profesionale; Mecanisme de asigurare a calității.</i></p> <p>În vederea înregistrării indicatorului, Beneficiarul va face dovada:</p> <ul style="list-style-type: none"> - mecanismelor dezvoltate (format scriptic și electronic); - validării/implementării mecanismelor create/dezvoltate în cadrul proiectului. <p>De exemplu, existența mecanismelor se poate dovedi prin seturile de documente prezentate de Beneficiar, iar validarea/implementarea mecanismelor prin documente justificative, precum note interne, proceduri, ordine sau hotărâri.</p> <p>Beneficiarul proiectului va furniza datele privind mecanismele dezvoltate în cadrul proiectului. Se vor înregistra și se vor raporta doar acele mecanisme validate/implementate de structurile abilitate.</p>
Date cu caracter personal	- Nu este cazul
Categorii speciale de	- Nu este cazul

date	
Validarea datelor	Elemente privind validarea internă: <ul style="list-style-type: none">- Valoarea totală raportată pentru indicatorul 4S124 nu poate depăși valoarea raportată pentru indicatorul de realizare 4S133. În termen de 30 de zile de la raportarea datelor către OI/AM, acestea vor realiza propria validare exhaustivă a datelor furnizate.